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Suorakulmiolla (suorakaiteella) ja neliflla on yhtadsuuret alat. Todista, ettd suorakul-
mion piiri on pitempi kuin nelién piiri. [K6, pitempi kurssi]

Kolmion pinta-ala on 38,256 m? ja sen kulmista on yksi 68° 12’ 36”, toinen 35°24° 45"
Laske kolmion sivujen pituudet. [K9, pitempi kurssi

Kahdesta toisiansa sivuavasta ympyrésté toinen kulkee toisen keskipisteen O:n kautta.
O-pisteesta piirretddan kaksi suuremman ympyran sadettd OA ja OB, jotka leikkaavat
pienemman ympyran pisteissd C ja D. Todista, ettd ympyrankaaret AB ja C'D, jotka
ovat koverassa kulmassa AOB, ovat yhté pitkdt. [K5, pitempi ja lyhyempi kurssi]

Kuution karkipisteesta piirretdan kolmen sivunelion lavistajat. Todista, etta se tet-
raedri, jonka sivusarmina namaé kavistajat ovat, on saannollinen. Laske tetraedrin ja
kuution tilavuuksien suhde. Piirrd kuvio. [K8, pitempi ja lyhyempi kurssi

Milla r-séteiselld pallosektorilla on suurin kokonaispinta-ala? [S2, pitempi kurssi]

Maaraa luku a niin, etta suora z —y = a kulkee suorien x —2y+3 = 0 ja 9x+6y+7 =0
leikkauspisteen kautta. Tarkasta tulos graafisesti. [K4, pitempi ja lyhyempi kurssi]

X-akselin pisteiden Py (xz = 0), P, (z = 1), P2 (z = 2) ... kautta on piirretty kéy-
ran y = (%)m ordinaatat PyQq, P1Q1, PoQ2, jne. PyP; ja PyQq viereisina sivuina on
piirretty suorakulmio Rgy. PP, ja P;()1 viereisina sivuina suorakulmio R; ja vastaa-
valla tavalla suorakulmiot Rs, R3 .... Laske kaikkien luvultaan darettomén monien
suorakulmioiden Ry, Ry, R2, R3, .... pinta-alojen summa. Piirrd kuvio. [K5, pitempi

kurssi]

Kahdesta luvusta on toinen p % suurempi toista. Kuinka monta % on edellisen luvun
nelio jalkimmaéisen neli6td suurempi? [S1, pitempi ja lyhyempi kurssi]

Tasasivuisella kolmiolla ja alaltaan yhtasuurella ympyralla on yhteinen keskipiste.
Kuinka suuri osa kolmion sivusta ja& ympyran sisdpuolelle? (Tarkka arvo ja likiarvo
sadasosan tarkkuudella.) [K7, pitempi ja lyhyempi kurssi]

Luvun logaritmi siina jarjestelméassa, jonka kantaluku on 3, on yhta ykkosta pienempi
kuin jérjestelméssé, jonka kantaluku on 2. Miké se luku on? [K3, pitempi kurssi]



